Awreén # 1

AstypoTikoc Xopoc — Evoegyousva,

"Eva toyaio weipapa sivon o dtadikacio 1 oroia 6ivel KAmoleg mopatnpnoelg

Mapddeypa: piym Caprod, piyn vouiopatog, ETA0YN KEpTAC 0rd
Tpamovia, pétpnon fabuoroyiog.

Aerypatikog Xdpog evog melpduorog (S) eivan ekeivo to ghvoro o omoio mepiéyel Ol
T, SUVATE ATOTEAEGUATA EVOC TEPAUATOC,
Hopdderypa: piyn vopicuatog S={K,I'}
piym Caprov S={1,2,3,4,5,6}
piym 2 vopoudrov SS{KK KT, T'K,I'T?}
piym 3 vououdreov S={KKK, KK, KI'T,I'KI',TTK,I'KK,I'KI',I'TT}
piym 2 Caprav S={(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),...,(6,6)}
piym vouiopatog puéypt ta tpata ypdupoate S={I",KI',KKT...}
A76 Toyaio TElpap TP TO SEYUOTIKO YDPO S

S

A=evoeydueva

Ovopalovue evoeydueva 0 6OVOAO ekelvo 10 omoio amotereital and amoteAéouaTa
(onueia) Tov S. Av 10 gvdeyOUEVO ATOTEAEITAL OO EVOL KOl LOVO €vol GT|UELo TOTE AéyeTal
amAd ahMag ovopaleton chvOeTo.
[Mapddeypa: piym 2 voutsudtmv, to evoeyoduevo {va &xw 2 K}={KK} AIIAO

{va &yo 1 tovrAdyotov K}={KKKI, 'K} ZYN®ETO
Moapdderypa: 3 S1apopeTikd avtoKiviTa Taipvovue o é£060 GTov

aVTOKWVITOOpOUO Kol oTpifovv gite dpiotepa gite oekia

S={AAA, AAA, AAA, AAA, AAA, AAA, AAA, AAA}

Ta evoeyopeva E;={AAA} ko 10 E;={AAA} eivon amid.

A={akpipac éva otpifel 6e&1d}={AAA, AAA, AAA}

B={tovAdyictov éva otpifel apiotepd }={ AAA, AAA, AAA, AAA,

AAA, AAA, AAA}

I'={6ra otpifovv otnv 101 katevOnvon}={ AAA, AAA}
Hoapdderypa: piyelg vopicuatog uéxpt ta mpota I S={I', KI', KKI', KKKI...}

Ei={I'} Ex={KI'} eivat anid evoeydpeva.

A={10 or¥ 3 piyeig uéypr I'}={I", KI', KKI'}

B={aptiog ap1Oudc piyewv puéypt I'}={KI', KKKI', KKKKKIT"...}



A@ob cu{ntaue yia evoeyoueva (cHVoAa) TPETEL VUL LEAETICOV UE
A B ,
Evoo
H évwon dvo evogyopévav, Eéotm A kot B givan exeivo
TO eVOEYOUEVO TO OTOT10 £YEL GOV GTOLYEID TOV OAX TOL
ototyeia Tov A kou B.

A U B (eite, M)

A B Toun
H toun dvo evoegyouévov, éotm A ko B etvar exeivo

TO eVOEYOLEVO TO OTTOT0 €YEL GOV GTOLYEIN TA KOV
ototyeia Tov A kou B.

A n B (ko)
A B
Avo chvora eivan EEva petalb tovg dtav 1 Toun Toug givon
AnB=0
S 2VUTANPOUO
To couminpoua evog evdoeyouévoo A eivau ekeivo
TO evOEYOUEVO TO OTOl0 TTEPIEYEL OAN T oTueia

OV OEV AVNKOLV GTO A.

Mapdderypa: piyelg vopoudtov péypt ta tpodte I
A={T", KI', KKI'}
B={I", KKI", KKKKI}
AUOB={I, KI', KKI', KKKKI}
AnB={I", KKI'}
A={KKKI', KKKKKT ...}

H évwon kot 1 Toun] cuvOL®V YEVIKEDETUL KO Y10 TOPOTAVE® amtd VO EVOEYOUEVAL.

[Mapdderyua: AtaAéyovue o owoyEVeELD UeE 2 apdaéio Kot TopatnpovUE TOV TOTTO
katackevng Evpann (E), Apepucn (A), larwvia (I)
S={EE, EA, El, AE, AA, AL IE, IA, 1T}
* {éva omv A karto aAro [ E}={EA, AE, Al A}
* {toviqyotov 1 oty Iy omv E}={EE, EA, EI, AE, IE, 1A, 11}
ZOUTANPOUC TNG TPOTNYOVUEVTS Eivat TO { AA}=amAo



